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“2019 - Año del VIII Congreso Internacional de la
Lengua Española en la Provincia de Córdoba”​
​
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Programa Asesores Científicos y Especialistas para Proyectos de Ferias Educativas 
Documento de Trabajo

Año 2019
FUNDAMENTO 
La realización de una Feria de Ciencias y Tecnología es una importante oportunidad para la innovación y la mejora educativa. El trabajo conjunto entre docentes y estudiantes para lograr su participación en las distintas instancias -escolares, zonales, provinciales y nacionales– promueve metodologías y estrategias didácticas novedosas, que muchas veces pasan a ser parte de la tarea habitual en el aula, favorece el despertar de aficiones profesionales, en partículas, las vocaciones científicas de los estudiantes. Consiste en una exposición pública de proyectos y/o trabajos educativos de indagación científica, tecnológica y/o expresiones deportivas y artísticas en diversas áreas de conocimiento, realizados por niñas, niños, jóvenes y adultos de instituciones de la educación formal radicadas en la provincia de Córdoba.  Los estudiantes expositores, acompañados por sus docentes, muestran las producciones elaboradas en  el contexto áulico e institucional y se expresan ante los evaluadores y público en general. 

Los trabajos que se presentan en una Feria de Ciencias y Tecnología reflejan la construcción y reconstrucción del conocimiento escolar. De esta manera, es una actividad que propicia el trabajo curricular con los Núcleos de Aprendizajes Prioritarios o en los contenidos de los diseños curriculares provinciales. Además, la Feria de Ciencias y Tecnología es una instancia de aprendizaje colectivo y colaborativo en el que los estudiantes se ejercitan en Ciencias, Deportes, Arte y/o Tecnología con el fin de resolver problemas acordados de su propio interés que muchas veces tienen impacto social regional. 

La puesta en valor de un trabajo de Feria de Ciencias y Tecnología se constituye como una instancia más de aprendizaje y no representa un juicio crítico sobre el conocimiento de los estudiantes o la labor del docente. El auténtico reconocimiento del proceso último de la Feria de Ciencias y Tecnología (exhibir la producción alcanzada) es compartirla con otros: de la escuela, de la localidad, de la jurisdicción, del país y, eventualmente, de otras partes del mundo.

Lo realmente valioso en este emprendimiento son los procesos de gestación, desarrollo y concreción del aprendizaje y apropiación de los saberes escolares, cuyo producto se muestra al público en las diversas instancias de Feria de Ciencias y Tecnología. 

En este sentido, lejos está la Feria de Ciencias y Tecnología de pretender constituirse como una ocupación de eruditos o una tarea de élites. Menos aún de considerarse una actividad propia de un género, una etnia o una región. De esta manera, la Feria de Ciencias y Tecnología se aleja totalmente de ser una competencia de equipos o de logros individuales. Creemos superada la idea de ser concebida como un certamen de saberes, un torneo o una prueba. 

Este desafío que emprenden los docentes y los equipos escolares desde el año 1967 para que los niños y jóvenes se apropien del entusiasmo por conocer, indagar, sentirse capaces de ser actores en la construcción de respuestas y soluciones a cuestionamientos propios y a problemas de su entorno con una metodología científica, es necesario el compromiso de toda la comunidad científica para colaborar en el abordaje de este desafío. Para ello, la presencia y el acompañamiento de los Asesores científicos y especialistas para resolver las dudas disciplinares técnicas, procedimentales, conceptuales y actitudinales que presenten los equipos participantes en las Ferias de educación (las de Ciencias y Tecnología en todas sus instancias: zonal, provincial, la Nacional de Innovación Educativa y, eventualmente, las internacionales) son de un gran valor en el cumplimiento de los objetivos de la Feria de Ciencias y Tecnología.

Resulta imprescindible que todas las personas involucradas en la línea de acción, que comprende la Feria de Ciencias y Tecnología, extremen sus esfuerzos para minimizar los aspectos relacionados con la competencia y maximizar la puesta en valor del trabajo de estudiantes, alentándolos a continuar y perseverar tomando en cuenta las recomendaciones y orientaciones de las personas que eventualmente los asesoren, guíen, califiquen o evalúen sus producciones.

Propósito General:
· Brindar un espacio adecuado para la construcción social del saber en pos de un beneficio local y regional, contribuyendo al desarrollo de acciones educativas que permitan la adquisición de principios científicos y tecnológicos, artísticos y deportivos
Propósitos Específicos:
· Fortalecer y promover los trabajos de investigación escolar.
· Contribuir al desarrollo de acciones educativas que permitan la adquisición de conocimientos científicos y tecnológicos, artísticos y/o deportivos y la apropiación de habilidades de investigación en estudiantes de todas las modalidades y niveles del sistema educativo provincial a través del acompañamiento de asesores científicos y especialistas.
· Facilitar el intercambio de procesos y conocimientos en los proyectos de investigación escolar que posibiliten la interacción entre docentes, alumnos y asesores de diferentes instituciones, zonas y regiones educativas. 
I- EL PERFIL DEL ASESOR
· Poseer nivel educativo superior o universitario o ser  idóneo con experiencias en actividades científicas o tecnológicas o de promoción de las mismas comprobables.

· Experiencia en actividades científicas o tecnológicas, de promoción de las mismas o en trabajos educativos o comunitarios.

· Habilidad comunicacional adecuada al público al que está destinada la propuesta.
II- LA SELECCIÓN DE LOS ASESORES

· Los asesores seleccionados por los miembros responsables del programa,  conformarán el banco de asesores científicos y especialistas de la Feria de Ciencias y Tecnología de la Provincia de Córdoba. Se podrá convocar a especialistas y científicos en situaciones.

· Se analizarán las postulaciones de asesores y las solicitudes de asesoramiento y se procederá a la conformación del trabajo conjunto. 
· Los científicos y especialistas que decidan no seguir participando en el programa, deberán enviar una nota en la que comuniquen esa decisión y exponer sus motivos.

· Al finalizar la actividad, el científico o especialista que realizó efectivamente el asesoramiento recibirá un certificado emitido por el MinCyT.
· Los científicos y especialistas interesados en participar en el programa deberán:

· A- completar el formulario de inscripción, al que pueden acceder a través del enlace:  
https://forms.gle/N8xNq7BdhQekPqeh7
· B- adjuntar en el formulario un curriculum vitae abreviado en formato digital (en PDF), teniendo en cuenta que no supere las 5 páginas. 
FECHAS CLAVES 
· Apertura de la convocatoria general: 12 de marzo 2019
· Convocatoria general abierta: marzo a noviembre
· Ejecución del Programa: marzo a diciembre 
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