Proyectos empresariales entre Argentina y España
El Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación convoca a Proyectos empresariales entre Argentina y España de I+D+i.  
En el marco de la cooperación entre la provincia de Córdoba y la Región de Castilla y León, el Ministerio de Ciencia y Tecnología de la provincia de Córdoba y el Instituto de Competitividad Empresarial de la región de Castilla y León invitan a sus empresas a participar  de esta convocatoria para fortalecer los lazos entra ambas regiones.
La convocatoria Bilateral está abierta en los siguientes temas:
Sectores o áreas temáticas:

· Producción más limpia.
· Transición energética.
· Alimentos de mayor calidad y valor agregado.
· Nuevos recursos para la industria 4.0.

En el caso de empresas del sector TIC:
· Tecnologías de transformación digital / industria 4.0 
· Desarrollo de hardware y software embebido 
· Integración de tecnologías existentes y que sean desarrolladas localmente 
· Soluciones que promuevan el proceso de digitalización 

Quiénes pueden presentar: consorcio de al menos una empresa española y otra argentina. Pueden participar también organismos de investigación, universidades o centros tecnológicos a través de un esquema de subcontratación.
Duración máxima de los proyectos: 18 meses (excepcionalmente 24 meses)
[bookmark: _GoBack]Para conformar el consorcio: completar la siguiente ficha de búsqueda de socio en Castilla y León: (descargar)
Cómo presentar propuestas: 
Hasta el 29 de septiembre: presentación del Formulario de IP (descargar) de manera simultánea por la parte española y la parte argentina y del Presupuesto (descargar)
En caso de ser aprobada la IP conjunta, hasta el 21 de diciembre solicitud de financiamiento descentralizada (la parte argentina ante FONTAR-AGENCIA I+D+i y la parte española ante CDTi)
Información: 
Sitio web del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación: https://www.argentina.gob.ar/ciencia/financiamiento/convocatorias-mincyt/proyectos-argentina-espana
Bases: (descargar)
Por consultas escribir a: 
En Córdoba: InternacionalMincyt@cba.gov.ar
En Castilla y León: En Castilla y León, España: europeos.ice@jcyl.es  

